

**宝应农商银行 | BRCB** 全县人民自己的银行

## 存款选择农商行 百万家电赢回家

**利率高 送好礼 赢大奖**

活动时间 2018.1.1—2018.3.31

## 抓招引 优服务 释动能 促转型

# 夏集：瞄准工业开票销售 12 亿元发力

### 新年新思路

**本报讯** 新年伊始，夏集镇紧紧围绕县“四个年”定位和部署要求，坚持发展工业为主导，狠抓推进落实，确保全镇工业开票完成销售12亿元的目标任务。

抓招引，加快项目建设。对在手的所有招商项目信息进行梳理筛选，紧盯出口箱包、风电配件、纺织等一批在手项目信息，分4个招商小组，继续强化驻点招商，全年力争新招引亿元项目1个，确保招引5000万元项目2个，1000万元项目3个；新建园区标准化厂房4500平方米，启动实施60兆瓦大唐风电项目；推进凤武铝业、诚御风电、天时利旅游用品

等项目早竣工、早投产、早达效。

优服务，培大企业规模。加大企业服务力度，有针对性地帮助企业解决发展中遇到的问题，组建劳务公司，市场化运作招工，动员在外大学生、职校生及在外务工人员回乡就业；利用小微企业“两创”服务中心平台，积极帮助企业办理两证，利用县金融超市等融资平台帮助企业满足资金需求。重点围绕电线电缆主导产业，制定产业发展规划和扶持政策，因地制宜、因企施策，推进凤鸣电缆与远东集团开展深度合作，加快形成产业集聚。全年新培植2亿元企业1家、亿元企业2家、规模企业2家，培植税收过300万元企业1家、200万元企业2家、100万元企业3家。

释动能，增强核心支撑。加强与高校产学研合作，帮助企业引进高层次人才，支持企业

加大新产品新技术的研发力度，全年力争新创国家高新技术企业1个、省级人才项目1个、省级品牌1个、市级品牌1个、省高新技术产品4个、科技扶持资金项目1个。确保全年落实技改项目不少于4个，投入技改资金不少于3000万元，推进转型升级，加快做大做强，科创环保公司力争在新三板上市。

促转型，优化产业结构。服务业税收增长8%，新开工千万元服务业项目3个，新增规上、限上、大个体各1家。鼓励支持建筑业做大做强，不断拓展域外市场，实现建筑业施工总产值48亿元，税收2200万元，县外双包面积260万平方米，新增建筑三级总承包企业1家、专业承包企业1家。

(朱国俊 李超)

## 美兰农场有一群“70后”

元宵节这天，记者来到位于柳堡镇寿林村的美兰果树种植家庭农场，放眼望去，到处是大棚，农民正在大棚里紧张地忙碌着。

随行的镇农技服务中心的同志告诉记者，美兰家庭农场光瓜果蔬菜就将近200亩，每年为周围行动不便、外出打工困难的“70后”农民提供了挣钱的机会。“去年，我在美兰农场打零工，挣了1万6千多块……”在大棚外给塑料布四周盖土的周如宝告诉记者，他是寿林村曹湾组的，今年74岁，在农场打零工已有5个年头了。像他这么大的老年人外出打工是很困难的，自从有了美兰农场，村里好多年纪大的实现了家门口就业，他们一边种好自家责任田，一边来到美兰农场打零工，种田加打零工年收入都在两三万块以上。

他说，现在在美兰农场打工的70岁左右老年人共有12人。

“春节期间，农场大棚里的草莓不够卖，这几天天气好，温度高，棚里的草莓又一次开花结果了。”在棚里打零工的71岁的葛长秀说。记者看见她正提着篮子，在棚里挑选个头大的草莓采摘，棚外站着几位年青人等着购买。

“自从有了美兰农场，我就感觉年轻多了，腿也有劲了，生活有奔头了。”70岁的孙老太感慨地说，因为自己年龄大了，过去外出打工很难，手头就紧巴巴了。自从有了美兰农场，这几年，她在农场打零工，收入也有了保障。去年，她在农场打零工，挣了1万4千多块。按照往年，在农场打零工，今年预计还能高



出个千儿八百的。

在大棚里，记者问起新的一年打算和心愿，他们告诉记者，最大的愿望就是美兰农场更火更红，这样可以多挣一点钱，减轻孩子们的负担。

·陈志超 翟晓文 陆金美·



9月初大闸蟹将可上市。图为夏集镇子婴河村养殖户正在投放蟹苗。沈冬兵摄

## 市慈善总会来宝调研慈善工作

余俊臣等陪同

**本报讯** (记者 李超)3月5日，扬州慈善总会会长洪锦华一行来我县调研慈善工作开展情况，县委副书记、县长余俊臣，县委常委、安宜镇党委书记沈伯宏，副县长、公安局长杨林陪同调研。

2017年，我县以开展慈善募捐工作为重点，认真落实市委市政府召开的慈善工作会议精神，强化组织领导，加大宣传力度，创新工作方式，推动全县慈善工作不断深入发展。2017年，全县共募捐慈善资金1880.45万元，占募捐计划117.53%，其中，县总会募捐558万元，镇区分会募捐1322.45万元，取得较好成绩。

洪锦华一行先后来到汜水镇成庄村慈善工作站、退休职工刁伯辉家，了解慈善募捐和慈善救助工作，还来到安宜镇三里村身患白血病的徐德钧同学家慰问。

在随后的座谈会上，洪锦华对我县取得的慈善成绩给予了充分肯定，他希望我县各级党委、政府要高度重视慈善工作，认真分析总结慈善工作中存在的不足，强化自纠自查，不断创新慈善工作的方式方法，并以省市会议为契机，加强交流、深化合作，统筹推进各项慈善事业的发展。

余俊臣表示，我县将认真落实国家《慈善法》和国务院、省市政府《意见》精神，一如既往地支持慈善事业的发展，不断夯实慈善基础，创新发展服务理念，进一步开创我县慈善工作新局面。

## 我县“123”实事工程受市肯定

**本报讯** (记者 郝达玲 通讯员胡东君)3月5日，市总工会“123”实事工程观摩会在我县召开，市人大常委会副主任、市总工会主席杨正福，县委常委、组织部长吉琳，县委常委、开发区党工委书记吴建志，各县(市、区)总工会主席等参加观摩。

“123”实事工程是去年年初市总七届二次全会提出的一项重要任务，明确要用三年时间，开展帮扶困难职工、劳模创新工作室创建、发展义工教授、建立“爱心驿站”、工资集体协商、创设“爱心母婴室”等七件实事工程。

与会人员先后观摩了江苏利德塑料科技股份有限公司职工之家建设项目、江苏朗顺电气有限公司劳模创新工作室项目、县城管局工会白田路“爱心驿站”项目、宝应县中学工会“爱心母婴室”项目。

▶转2版

## “宝应慈姑”入选全国名特优新产品

**本报讯** (记者 郝达玲)近日，记者从县委获悉，“宝应慈姑”喜登《2017年度全国名特优新产品目录》，为扬州市唯一入选农产品。

此次“宝应慈姑”成功入选，有利于深入挖掘、保护和培育我县名特优农产品资源，推进农产品品种改良、品质改进和品牌创建，推动全县优质安全农产品健康发展，促进农业增效、农民增收，助力农业供给侧结构性改革。

我县是著名的“中国慈姑之乡”，全县种植面积达5万多亩，年产量达6万多吨，产品销往全国各地，还远销日本、韩国和东南亚地区，“宝应慈姑”为国家地理标志产品。